

Hogyan tudunk ügyfeleinknek segíteni az EPR-díj csökkentésében?



2023. 07. 01-től Magyarországon is bevezetésre került a kiterjesztett gyártói felelősségvállalási rendszer (Extended Producer Responsibility – EPR), amely az általunk értékesített termékekre is vonatkozik. Az új gyártói felelősségvállalási rendszer bevezetése extra költségeket jelenthet kiemelten a csomagolóanyagok területén.

Az Antalis Packaging segít Önnek abban, hogy milyen lépésekkel lehet költségcsökkentést elérni!
packaging.hu@antalis.com

1. HASZNÁLJON VÉKONYABB SZTRECCSFÓLIÁT!

Amennyiben eddig 23 mikronos fóliát használt, próbálja ki a 20 mikron vastagságút, mely tekercsenként 14%-kal több fóliát tartalmaz!

2. BEVEZETJÜK A DUDA NÉLKÜLI KÉZI SZTRECCSFÓLIÁT

Annak érdekében, hogy csökkentse saját hulladékkibocsátását, próbálja ki cséve nélküli fóliánkat, mely esetben a papírcsévét többször használható műanyag adapterrel váltjuk ki!

3. TOVÁBBÁ ÚJ TERMÉKKÉNT KÍNÁLJUK a 30/30 mikronos légpárnás fólia mellé a 20/20 mikronos fóliát is, mely tekercsenként nem csak árban kedvezőbb partnereink részére, hanem EPR-díj fizetési kötelezettségükön is tudnak csökkenteni!

MIT KELL TUDNI AZ ANTALIS PACKAGING-RŐL?

Az ipari, üzemeltetési, logisztikai és e-business folyamatokban szerzett szakértelmünknek köszönhetően ügyfeleinket élvonalbeli csomagolással, saját tervezőközponttal és minőségi szolgáltatások széles skálájával támogatjuk 31 országra kiterjedt tevékenységgel, több mint 53 000 termékkel 64 elosztó központot keresztül. Saját márkánk a Master'in, amely az európai vezető csomagolási megoldások szakértelméből és tudásából profitál.

MILYEN TERMÉKPORTFÓLIÓT KÍNÁLUNK?

Testreszabott és egyedi megoldások. Innovatív csomagolási megoldások az alkatrészek vagy termékek fokozott védelméhez.

Papírok & kartonok. A csomagolópapírok és kartonok ideálisak a termékek csomagolására, szétválasztására és letakarására annak érdekében, hogy megvédjék azokat szállítás és tárolás során.

Párnázás & térkitöltés. Papír és polietilén térkitöltő csomagolási megoldások átfogó választéka, amelyek termékvédelmet és térkitöltést biztosítanak.



Dobozok & raklapok. Az Antalishnál akár FSC® tanúsított csomagolódobozok széles választékát kínáljuk a kartondobozoktól a hullámkartonokig.

Ragasztószalagok. Ragasztószalagok széles választéka a hatékony csomagzáráshoz.

E-commerce & postázás. Postai és e-kereskedelmi csomagolási megoldásaink kínálatában megtalálhatók a védőborítékok, postai csomagolók, dobozok, futártasakok és okmányhengerek, amelyek célja, hogy termékei tökéletes állapotban érkezzenek meg a rendeltetési helyre.

Csomagolófóliák. Kézi és gépi csomagolófóliák széles választéka, amelyek célja az áruk biztonságos, raklapon való rögzítése szállítás közben.

Pántolás & kötegelés. Különböző erősségű pántolók (polipropilén vagy PET) kézi vagy gépi alkalmazáshoz; tartozékok a biztonságos pántoláshoz.

Gépek & berendezések. Csomagolórendszerek doboz zárásához, raklapok fóliázásához, zsugorfóliázáshoz, pántoláshoz, kötegeléshez és egyéb feladatokhoz, amelyek segítenek növelni a csomagolási kapacitást.

Tasakok & zsákok. Tasakjaink és zsákjaink az élelmiszer-minőségűtől a lebomló opciókig terjednek, hogy megfeleljenek ügyfeleink egyedi igényeinek.

Élelmiszer-csomagolás. Élelmiszer-ipari csomagolások széles választéka, amelyek a zacskóktól a fóliákon át a dobozokig mindent lefednek.

Korrózióvédelem. Számos különböző módszert kínálunk a fémek korrózió elleni védelmére: barrier fóliákat, páramegkötő és VCI anyagokat (Volatile Corrosion Inhibitor), hogy termékei biztonságban legyenek a környezeti tényezők viszontagságaival szemben.



KÖRNYEZETVÉDELMI SZEMLÉLETÜNK

Az Antalis szakértőkkel együttműködve olyan eszközöket fejlesztett ki, amelyek megkönnyítik az ügyfelek számára a leginkább környezetbarát csomagolási megoldás kiválasztását: **Green Star System™** és **Green Card**.

- ♦ **Green Star System™.** Ötszagos pontozási rendszer a különböző termékek környezeti teljesítményének összehasonlítására.
- ♦ **Green Card.** Adatlap, amely átfogó környezetvédelmi információkat tartalmaz a csomagolási termékekről.

